



Художественная гимнастика

И «золото», и «серебро», и «бронза»

Межрегиональный турнир

13-15 ФЕВРАЛЯ в ДЮСШ г. Лесного прошел Межрегиональный турнир городов Урала и Сибири по художественной гимнастике.

Первый день спортсменки соревновались в групповых упражнениях. Среди юных гимнасток 2006 г.р., команда отделения художественной гимнастики в составе М. Сычевой, В. Биндер, И. Сединкина, А. Михайловой, В. Крупиной заняла 1 место.

Гимнастки, выступавшие по программе КМС: В. Кордюкова, Т. Желтышева, А. Семиколонова, Ю. Булдакова, О. Фомичева, стали бронзовыми призерами.

Сборная команда, выступавшая по программе МС: Н. Казиминова, С. Глухова, В. Коломина (г. Лесной), Е. Малова, А. Чеблакова (г. Н. Тура), стала победителем этих соревнований. Еще одна команда (Ю. Аболемова, В. Коломина, А. Коурова, Е. Макеева, И. Коновалова) заняла 2 место.

Во второй и третий день гимнастики показывали мастерство в индивидуальной программе. В своих возрастных группах: 2-е место у В. Кордюковой и Т. Желтышевой, 3-е место у М. Бахтиной и В. Коломиной.

Все победители и призеры соревнований награждены памятными медалями отдела по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации города. Поздравляем их и желаем дальнейших успехов!

Администрация ДЮСШ, г. Лесной

Мини-футбол и теннис

ЛИДИРУЮТ ГАЗОВИКИ

Городская спартакиада



Выход к воротам дается нелегко

В НИЖНЕЙ ТУРЕ продолжаются соревнования в зачет городской спартакиады среди производственных предприятий.

2-5 февраля в КСК «Факел» проходило командное первенство Нижнетуринского городского округа по мини-футболу.

Победили футболисты команды Нижнетуринского ЛПУ МГ, 2-е место у ИГРТ, на 3-ем — НТГРЭС.

11 февраля там же прошли соревнования командного первенства по настоль-

ному теннису. Здесь опять же лучшими стали 1-я и 2-я команды НТ ЛПУ МГ, заняв 1 и 2 место, на 3-ем месте теннисисты «Венты».

24 и 25 февраля планируются соревнования по пулевой стрельбе (командное первенство НТГО) в зачет городской спартакиады.

С. ЧИКИШЕВ

Фото автора

Стрельба из лука

Новых рекордов!

Чемпионат и Первенство России

В НАЧАЛЕ февраля в Великих Луках проходил Чемпионат России по стрельбе из лука.

Заслуженный Мастер спорта Ксения ПЕРОВА в стрельбе из классического лука на дистанции 70 метров стала серебряным призером. Виталий ПОПОВ на той же дистанции был девятым.

6-10 февраля там же проходило Первенство России по стрельбе из лука. В нем принимали участие более 260 спортсменов 1995-1997 г.р. из 30 регионов страны. Соревновались в стрельбе из двух видов оружия: в классическом и блочном луке. Мастер спорта России В. ПОПОВ в стрельбе из классического лука занял 2-е место, уступив спортсмену из Бурятии.

Поздравляем наших спортсменов и тренера С.В. ПОПОВА с успешным выступлением. Новых вам рекордов!

МБОУ ДОД «СДЮСШОР «Факел», г. Лесной

Пауэрлифтинг

Вышли в призеры

Чемпионат и Первенство УрФО

5-8 ФЕВРАЛЯ в г. Нижнем Тагиле прошел Чемпионат и Первенство УрФО по жиму штанги лежа и классическому жиму штанги лежа. В соревнованиях приняли участие 300 спортсменов разного возраста. Хорошие результаты показали учащиеся ДЮСШ г. Лесного. Серебряными призерами в своих весовых категориях стали: Е. Побегуц, (шк. 73), И. Редозубов (ИГРТ), Д. Упоров (ИГРТ), 3-е место заняли Н. Гераскина (шк. 73) и Э. Валиулин (шк. 71). Поздравляем призеров соревнований, желаем побед! Тренируют ребят А.В. Михайлов, А. А. Ладыгина.

Администрация ДЮСШ, г. Лесной

Шахматы

КУЛЬМИНАЦИЯ ВСЕ БЛИЖЕ

ЗА ПРОШЕДУЮ неделю участники первенства сыграли три тура. И в каждом из них было на что посмотреть.

Центральным событием восьмого тура (10 февраля) стала партия В. Кондаков — А. Журавлев. Соперники разыграли ферзевой гамбит. В концовке партии сложилась ситуация, что любой инициативный ход приводил к поражению. Оба игрока предпочли не рисковать и подписали мирное соглашение (0,5:0,5). Некоторой неожиданностью стала победа Л. Францева (белые) в партии с В. Журавлевым, что позволило ему опередить своего визави на пол-очка и выйти на промежуточное третье место. Партия А. Ченцов-Ю. Середы ввиду болезни последнего была перенесена. Итого остальных встреч: В. Лузин-Е. Бирюков 1:0; Н. Сорокин-С. Большаков 0:1; Ю. Новоселов-Л. Степанюк 0:1.

В девятом туре (13 февраля) обошлось без сюрпризов, лидирующая четверка дружно записала в свой актив по полновесному очку. А Журавлев-Н. Сорокин 1:0; Е. Бирюков-В. Кондаков 0:1; В. Журавлев-Ю. Новоселов 1:0; С. Новоселов-Л. Францев 0:1; С. Большаков-А. Ченцов 0:1; Л. Степанюк-В. Лузин 0:1.

Личное первенство города. Лесной. Дом физкультуры



Партии десятого тура. Слева В. Кондаков, справа Л. Степанюк

В десятом туре (15 февраля) свободен от игры был Л. Францев. Этим обстоятельством воспользовался В. Журавлев, вернувший себе третью строчку в турнирной таблице. В партии с В. Лузиным он затасил противника играть защиту Каро-Канн и технично довел ее до победы. Лидер соревнований А. Журавлев (черные) в партии с А. Ченцовым разыграл один из редко встречающихся вариантов Сицилианской за-

щиты. Заставив противника ошибиться в миттельшпиле, Андрей хладнокровно реализовал свой перевес. Самой последней в туре завершилась партия В. Кондаков-Л. Степанюк. В ладейно-пешечном окончании в ничейной позиции черные просрочили время. Заработав очко, Василий продолжил гонку за лидером, но в творческом плане Леонид должен быть доволен. Остальные поединки дали такие результаты: Н. Сорокин-Е. Бирюков 1:0; Ю. Новоселов-С. Новоселов 0:1. Ввиду болезни Ю. Середы его партия с С. Большаковым перенесена.

Турнирную гонку продолжает возглавлять А. Журавлев (9,5 очков из 10 возможных), но его уверенно преследует В. Кондаков (8,5 из 9 возможных). Далее следуют: В. Журавлев (7 очков из 9 возможных), Л. Францев (6,5 очков из 9 возможных), по 4,5 очка набрали С. Большаков (после 8 партий) и С. Новоселов (после 9 встреч).

О. МЕЛКОЗЕРОВ

Фото автора

Волейбол

СИЛЫ БЫЛИ НЕ РАВНЫ

Спартакиада трудовых коллективов ЭХП. Третья группа. Лесной. Дом физкультуры. 15.02.2015 г.

В НЫНЕШНЕМ сезоне желание участвовать в турнире изъявили 11 команд, разбитые на две подгруппы.

В первый игровой день призеры предыдущей Спартакиады — «Энергия-9», «Зенит» и «Арсенал» — не играли. Тем не менее, во всех состоявшихся трех матчах силы встречавшихся противников были явно не равны. Дебютанты турнира — команда «СДД» (расшифровывается как «сто двадцать девять») — не смогли оказать серьезного сопротивления волейболистам «Труда» 0:2 (12:25, 8:25). Тяжелое поражение потерпели спортсмены «Эры» от команды «Металлист» 0:2 (14:25, 6:25). У волейболистов «Кванта» в игре против «Контролера» не было ни единого шанса на успех — 0:2 (7:25, 10:25).

О. ВЕНИАМИНОВ

Фото автора



Игра «Эра» — «Металлист»

Пулевая стрельба

Успех лесничан

Лично-командное первенство России

1-8 ФЕВРАЛЯ в Ижевске (Удмуртская Республика) проходило лично-командное Первенство России по стрельбе из пневматического оружия и Всероссийские соревнования по стрельбе из малокалиберного оружия. Для юниоров Первенство России станет отборочным этапом на Первенство Европы, которое пройдет в марте этого года в Нидерландах.

Результаты лесничан: в стрельбе по движущейся мишени Е. Данилина в личном зачете заняла 2 и 3 места. Команда девушек в составе Е. Данилиной, О. Соколовой, К. Ануфриевой завоевала 1-е место в двух упражнениях.

Среди юношей, в стрельбе по движущейся мишени, наши спортсмены заняли 2-е и 3-е места. Состав команды: А. Незнамов, А. Бельтюков, И. Давлетов.

МБОУ ДОД «СДЮСШОР «Факел», г. Лесной



МБУ «ФСЦ «Факел»

21 февраля в 10:00 — начало соревнований

Лыжная база

VII городская Спартакиада семейных команд

Лыжная эстафета среди семейных команд

Для семейных команд и малых семейных команд с детьми из общеобразовательных школ семейная эстафета: дистанция для ребенка — 500 м, для родителей — 500 м.

Для полных семейных команд с детьми дошкольного возраста семейная эстафета: дистанция для ребенка — 100 м, для родителей — 500 м.

22 февраля в 13:15 — регистрации участников соревнований; в 14:00 — забеги семейных команд и малых семейных команд с детьми дошкольного возраста; в 14:30 — забеги семейных команд и малых семейных команд с девочками и мальчиками 7-8 лет; в 14:50 — забеги семейных команд и малых семейных команд с девочками и мальчиками 9-11 лет

Хоккейный корт

Открытое первенство города по хоккею с шайбой среди взрослых команд

20 февраля в 20:45 — «Прометей-2» — «Спартак-2»; 22 февраля в 14:00 — «Рэкс» — «Юность»

Дом физкультуры

Соревнования по волейболу в зачет Спартакиады ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» среди коллективов III группы

21 февраля в 10:00 — «Символ» — «Арсенал» в 11:00 — «СДД» — «Эра» в 12:00 — «Энергия-9» — «Труд» 22 февраля в 10:00 — «Эра» — «Энергия-9» в 11:00 — «Зенит» — «Квант» в 12:00 — «Контролер» — «Символ»

Стадион

Соревнования по конькобежному спорту в зачет Спартакиады среди работающей и студенческой молодежи

19 февраля в 17:00 — начало соревнований

Городская площадка

Традиционный турнир по городскому спорту, посвященный Дню защитника Отечества

Зимняя региональная Спартакиада «Атомиада-2015»

Дворец спорта

20 февраля в 19:30 — открытие Спартакиады

Хоккейный корт

Соревнования по хоккею

20 февраля в 18:00 — Трехгорный — Лесной; 21 февраля в 12:00 — Трехгорный — Снежинск; 22 февраля в 10:00 — Снежинск — Лесной

Дом физкультуры

20 февраля в 18:00 — соревнования по шахматам; 21 февраля в 11:00 — начало соревнований; 22 февраля в 10:00 — начало соревнований; 21 февраля в 12:30 — соревнования по полиатлону — силовая гимнастика

Стадион

21 февраля в 11:00 — соревнования по конькобежному спорту 500 м + 1500 м; 22 февраля в 11:00 — эстафеты

Лыжная база

21 февраля в 11:00 — соревнования по лыжным гонкам: 5 км — женщины, 10 км — мужчины; 22 февраля в 11:30 — эстафеты; 22 февраля в 10:00 — соревнования по полиатлону: 3 км — женщины; 5 км — мужчины

Стрелковый тир

21 февраля в 11:00 — соревнования по полиатлону: стрельба

Поселок Ис

Во время празднования Масленицы:

Соревнования по жиму штанги лежа и армрестлингу

22 февраля в 14:00 — начало соревнований

Корт финского комплекса Соревнование по хоккею между командами молодежи и ветеранов

22 февраля в 13:00 — начало игры